Через деякий час
Розпочавши мову про помсту та відплату, про їх відмінності, про небезпеку першої для всіх сторін: як кривдника, так і того, хто йому мститься, не можна промовчати про Божу відплату. Або ж висловлюючись людською термінологією – помсту.

Коли заходить мова про Божу помсту, то варто пригадати наступний біблійний текст: «І коли Він (Агнець Божий, Ісус Христос) зняв п’яту печать, я побачив під жертовником душі убитих за слово Боже і за свідчення, яке вони мали. І викликнули вони гучним голосом, кажучи: доки, Владико Святий і Істинний, не судиш і не мстишся тим, що живуть на землі, за кров нашу? І дано було кожному з них одяг білий, і сказано їм, щоб вони заспокоїлися ще на деякий час» (Одкр. 6:9-11). І саме на цей момент варто звернути увагу: відплата Господня приходить не відразу, а через деякий час.

І пояснення цій Божій «затримці» Біблія дає наступне: «Єдине ж не повинно бути приховане від вас, улюблені, що у Господа один день, як тисяча років, і тисяча років, як один день. Не зволікає Господь з виконанням обітниці, як деякі вважають те зволіканням; але довготерпить заради нас, не бажаючи, щоб хто загинув, а щоб усі прийшли до покаяння» (2Пет. 3:8,9). Ясна річ, що таке Боже «ніяковіння» багатьом людям не до вподоби і через те вони починають вершити правосуддя на власний розсуд, тим самим назбируючи на власну голову гнів Божий, який так само проявиться через деякий час, поки ця людина, як на її думку, чинитиме те, що мав зробити Бог замість неї…
І зважаючи на все, єдине, що можна порадити в цій ситуації, лише наступне: «Якщо ж у кого з вас не вистачає мудрости, нехай просить у Бога, Який дає всім просто й без докорів, – і дасться йому» (Як. 1:5). І якщо дійсно скористатися цією порадою, то Бог з часом відкриє дивовижну річ: найгірше, що Він може зробити людині – то це віддати її долю в її ж власні руки, бо найбільшій ворог кожній людині вона сама. І чим більше вона шкодить іншим людям, тим більше вона шкодить самій собі. І всі ці беззаконня через деякий час наздоженуть її, тим самим здійснивши Божу розправу.
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